

# 机场高速8车道通车 目前仍限速80公里/小时

## 6月26日交工验收后,小车最高时速120公里

昨天,现代快报记者在现场看到,南京机场高速双向8车道通车后,路面宽了很多,车也好开多了。不过,有细心的车主发现,机场高速边的指示牌显示,小车最高时速120公里,而机场高速收费站显示屏上,仍有限制时速80公里的提醒。到底以哪个为准呢?

通讯员 赵赞 现代快报记者 刘伟娟

### 26日前,仍限速80公里/小时

据南京机场高速公路改扩建工程现场指挥部副指挥长武加恒介绍,机场高速现场施工已经全部完成,将于6月26日举行项目交工验收。昨天,现代快报记者在现场看到,随着机场高速双向8车道通车,路边的指示牌也随之更新,上面显示:小车最高时速120公里,货车和大巴车最高时速100公里。“噢,刚过收费站的时候,显示屏上面显示限速80的呀?”一些车主表示不解。

那么,车主开到时速120公里,会

不会因为超速而吃罚单呢?南京交警高速五大队民警王幸福表示,目前,机场高速还没有通过验收、移交至路政管理部门,因此,目前交管部门认定机场高速还是施工路段,没有达到高速公路的要求。机场高速仍限制时速为80公里。待6月26日,机场高速交工验收后,即可开到时速120公里。

王警官提醒市民,在此之前,施工路段不进行测速,但万一发生交通事故,车主有可能因为超速而承担事故责任。



机场高速分离式收费站 现代快报记者 顾炜 摄

### 新闻链接 为啥要升级为双向8车道

#### 优点1 通行量、收费能力翻倍

目前,机场高速日通行量为3.8万~4.2万车次。尤其是周六的时候,车流量较多。升级为双向8车道后,车流的通行量将翻倍。此外,机场高速主线收费站也扩建为13进13出26个收费车道,这将大大提高收费能力,缓解交通压力。

#### 优点2 免费路段延长至15公里

改扩建后的机场高速,在原有翠屏山互通、南庄互通、禄口互通和机场互通的基础上,还在正方大道新增秣陵互通。这5个互通中,

翠屏山互通、秣陵互通是免费的。王幸福介绍,秣陵互通将大大缓解将军大道和双龙大道的压力。并且,将机场高速免费路段由原先的5公里延长至15公里。

#### 优点3 路灯加密,探头更清晰

现代快报记者了解到,原先机场高速的路灯间隔为45米至50米。改扩建后,路灯间隔为40米,而且是全新的LED路灯,不仅节能环保,而且更亮。此外,机场高速沿线的探头采用了全新的高清探头,不仅清晰度更高,覆盖范围也更广,实现了无盲点监控。

### 两个首创:分离式收费站和城墙式声屏障

记者了解到,机场高速改扩建工程打造出两个“首创”。

一个是机场高速主线收费站,由原先的7进7出14个车道,扩建为13进13出26个收费车道,并采用进出分离模式,为全省首创。

武加恒介绍,按照原来的模式,需要在老的收费站东侧进行征地扩建,拆迁费用较大,大约要2000万

元。经过多次论证,他们采用了分离模式建设,进机场借助老的主线收费站,出机场就用新建的收费站。

另一个是堪称全国首创的城墙式声屏障。南京机场高速的声屏障采用白色城墙造型,有“垛口”“兵洞”以及“墙线”等。它的价格与常见的声屏障差别不大,但是体现了南京特色。

热烈庆祝南京中生联合股份有限公司香港H股成功上市!

## 中老年人好消息

### 一、空瓶换健康,环保我先行

中生联合在2014年初成功上市,作为一家上市的健康产品公司,除了关注健康外,尤其要有社会责任感,为了更好地宣传低碳环保和健康生活理念,倡导绿色的生活方式,中生联合面向全市推出“空瓶换健康,环保我先行”的空瓶置换活动。

在活动期间,凡保健食品空瓶均可到中生联合置换点进行置换,置换原则如下:

- 1、您家中的保健食品的瓶子,均可以拿来置换,每5瓶换25元现金券。
- 2、为让更多的人参与此次置换,每人最高限换100瓶。
- 3、本次活动截止日期为6月30日。

### 二、感恩回馈:高新技术产品优惠体验

林林总的健康产品层出不穷,消费者该如何选择?服上市公司产品更放心!中生辅酶获得高新产品技术认证,采用高新技术手段,给您健康保障。值公司上市之际,感恩回馈新老顾客,欢迎体验!

为了促进健康理念深入人心,提高全民生活水平,中生联合推出辅酶Q10(30粒装)的特惠体验活动:

## 中生小辅酶体验价:30元

(每人限购三瓶,现金券不使用)

人类在20岁时,自主合成的辅酶Q10能力达到顶峰,维持至50岁以后会逐年下降,中生辅酶提醒您:心脏健康,生命保障。本次活动日期截止至6月30日,市区内可送货上门。

### 中生辅酶 高新技术产品 服上市公司产品更放心



中生健康专卖山西路(中山北路34号,大方巷口)  
中生健康专卖大厂(杨村路211号,新扬子一中对面)  
中生健康专卖江宁(江宁上元大街251号)  
中生健康专卖水西门(南京水西门大街235号-2)  
预约领取热线:025-83367338

环保低碳节能爱地球  
Environmental protection  
人类只有一个地球

## 如何提升肿瘤治愈率?

对于肿瘤患者和家属来说,掌握科学有效的治疗方案对提高肿瘤治愈率有重大意义。本周末(21-22日),国内知名肿瘤专家——任洁主任;江苏省肿瘤医院化疗专家、南京医学院省人民医院老科协专家组成员郭娃主任;从事肿瘤临床研究工作30余年的全国著名肿瘤专家阚毓冰主任将携手亲临南京,就如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻化疗毒副

反应、减轻肿瘤疼痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题进行一对一的指导。

任洁现任交通部长航总医院、武汉大学医学院临床教学医院肿瘤科主任。从事临床工作20余年,负责肿瘤科病房及专家门诊工作,擅长肿瘤的化疗及综合治疗,掌握国内外肿瘤治疗新进展、新技术,熟练应用化疗新药及分子靶向药物治疗各种转移性肿瘤。

温馨提示:三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊30分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间:6月21-22日(周六、周日) 8:30-17:30  
预约热线:025-86892317

## 《生命礼赞》赠书活动启动

《生命礼赞》是经过长时间收录整理的136位肿瘤患者的成功康复经历。我们的生活中有这样一群人,他们深受肿瘤的困扰和折磨,但他们坚强、乐观,他们勇敢地与死亡做斗争,《生命礼赞》就是由他们的真实康复事迹汇编而成。

希望通过《生命礼赞》传播人们面对病魔时产生的“正能量”,从而让更多的人关注肿瘤患者群体,让更多的肿瘤患者

走出家门,打破禁锢自己的圈子,重新融入正常的生活,享受生命的每一天。

希望通过《生命礼赞》让肿瘤患者找到适合自己的治疗方法,成功走向康复。希望康复者的经历能帮助更多的人树立战胜疾病的信心和信念。为造福广大肿瘤患者,现面向肿瘤患者赠送《生命礼赞》,以期关爱肿瘤群体、推动肿瘤科学治疗进程。

领取热线:4008-858-131



## 部分肿瘤患者可免费领取中科灵芝孢子粉

为庆祝中科灵芝上市16周年,回馈社会各界及肿瘤患者对中科灵芝的支持和信赖,

现特向本市一年内确诊的肿瘤患者举行免费赠送中科灵芝活动,符合条件者凭本人身份证

及病历申请领取中科灵芝孢子粉3瓶(每人终身限领一次),详情请致电025-83223131。